



两院报告亮点多,2017年全省法院当场登记立案率达95%

全省检察机关建成“一站式”检察服务大厅98个

司法领域大力推进“最多跑一次”改革

昨天,省十三届人大一次会议举行第二次全体会议,省高级人民法院代院长李占国、省人民检察院检察长汪瀚分别向大会作了工作报告,对过去一年我省法院系统和检察机关的工作和成绩进行总结。两院工作报告中,一大亮点就是司法领域大力推进“最多跑一次”改革,在倾力公正为民上更进一步。

通过下面的图表,大家可以更直观地了解到过去的一年里,省高级人民法院和省人民检察院都做了哪些工作。

浙江省高级人民法院

- 2017年共受理各类案件 171万件
 同比增长 14.8%
 166.8万件
 同比增长 14.7%
 受理案件 办结案件
- 推进司法领域“最多跑一次”改革
 ● 全省法院当场登记立案率达95%
 ● 52%以上的二审案件当庭宣判
 ● 累计受理立案4650件
- 在全国率先推行“大审判官”制度
 累计为7.7万名被告人提供辩护,同比增长二年以上,刑罪案件的被告人接受法律援助,法律援助率96.9%
 保持全国第一
- 推进“互联网+审判”改革
 设立全国首家互联网法院——杭州互联网法院,被誉为“司法领域互联网突破式事件”。
 积极推进移动互联、庭审直播、录播应用、远程庭审的智慧法院;推进企业网上立案、全流程网上办案、网上执行等应用。

浙江省人民检察院

- 严厉打击各种刑事犯罪
 批捕53257人
 起诉110192人
- 坚决防止和纠正冤假错案
 不捕错6177人
 不判错1535人
- 抗诉再审查、改判数居全国第一
 抗诉改判 205件
 改判 138件
- 贯彻“最多跑一次”改革
 建成“一站式”检察服务大厅98个
 实现案件信息直连,推行网上阅卷等8个“最多跑一次”。
- 坚持“老虎”“苍蝇”一起打
 截至2017年4月31日结案,共查处贪污贿赂、渎职侵权犯罪 6658人
 其中
 省部级以上干部 1896人
 厅级干部 458人
 县处干部 31人
 中央交办案部处干部 3人